

● 2012年终盘点系列报道之二



超极本自去年诞生以来,就以超长待机的姿态傲视PC产品,以无可比拟的优势,为消费者带来了无比的便捷和令人兴奋的使用体验。

基于英特尔智能酷睿处理器的超极本,一直按照英特尔为其规划的发展路线前进。现在,全新超极本又融入了触控和变形功能。整合了PC和平板功能的全新超极本,成为了2012年IT行业的一个亮点,无疑它将成为一个囊括对PC所有需求的独一无二的设备。随着触屏超极本的出现,超极本才真正进入了与笔记本完全不同的全新形态。小尺寸轻量级的便携触屏的产品将是未来的发展方向。

小尺寸轻量级便携产品是未来方向

2012超极本备受关注 触控PC明年爆发

超极本成先锋部队

如果在一年前超极本刚推出的时候介绍它们之间的区别,部分人会用这样的官方描述“超极本和笔记本不同在于,超极本启用22nm低功耗CPU,电池续航将达12小时;休眠后快速启动,启动时间小于10秒,客户大会上厂商展示样机启动时间仅为4秒;此外,超薄,加上各种ID设计,根据屏幕尺寸不同,厚度至少低于21毫米。”

随着超极本的发展,如今已经到了Touch阶段,超极本与笔记本的区别有了更大的转变,如果我们将PC领域看做是战场,那么超极本就是战场中的先锋部队,它给未来笔记本的发展开辟道路。像多种形态、触摸屏、Windows 8操作系统、SSD混合硬盘、AOAC功能等前沿精良装备都在超极本身上得以体现,所以专家表示,超极本与普通笔记本的本质区别在于创新设计与全新体验模式。

从目前来看超极本与笔记本之间区别逐渐清晰,从针对人群以及心态方面都有了明显的变化,超极本从理念的提出,到少量品牌产品的问世,再到现在的火爆场面,也算是经过了一段时间了,随着人们的认可,超极本的品牌、型号、种类在逐渐丰富当中,而人们在购买时作为重要标准的价格也是在逐渐走低当

中,并且厂商们都在增加产品的种类、型号,满足日益增长的使用人群以及不同的使用需求。

超极本发展与“三步走”战略

据介绍,为了能打造出更好的超极本,英特尔及其他各大合作品牌准备了三步走的战略。第一步是在2011年冬季,搭载第二代英特尔酷睿处理器,主打时尚、轻薄的超极本登场,这一步已经完成,被我们称之为超极本1.0时代。第二步是平板电脑引发的触控潮和Win8引入到超极本当中,并且通过技术升级提高超极本的续航时间,这一步骤在今年完成,这就是超极本“第二春”也是超极本的2.0时代。第三步则要等到2013年,借助英特尔下一代的Haswell处理器彻底将功耗降低,更大幅度提升超极本的续航时间,让其成为不插电的电脑。从目前来看超极本的发展已迈入第二步,Windows 8触屏超极本与变形超极本已实施。

在计算设备的发展中,硬件和软件的创新是一加一大于二的关系。专家分析表示,对于消费者而言,Windows 8所支持的屏幕触控功能,在基于英特尔处理器的移动设备上,可以实现超乎想象的最佳体验。

自然交互 触控PC明年爆发

触控大势的到来,使得人机

交互的方式发生了革命性的变化。消费者不再只是对电脑下达指令,而是真正实现了对话和交流。以往,你在浏览图片、或是调整文件大小时,是不是经常需要多次修正才能达到满意的效果,你是不是有种电脑“不懂你”的感觉?现在,你能够与你的超极本直接对话。对具有触控功能的超极本,你能够“如臂使指”,而超极本也终于能与你“心有灵犀”。随着技术的发展,个人计算设备的应用日益丰富,所承担的功能也越来越多。从文档操作、网页浏览,到获取新知、协助你完成生活和工作中的各种任务、与好友分享点滴心得、记录和保存你的人生经历,今日的超极本,意义已经远远超越了一个计算工具,而更像是你的延伸。它可以完成你需要完成的任务,并为你保存了思想、行动、记忆,和更多。

在全新超极本上,PC的强劲功能和触控技术结合,使图片预览和处理拥有崭新体验:用手指滑动屏幕能够实现自然直观的浏览方式;而消费者对图片“指指点点”就可以让心中想要的效果得以实现。此外,分享也变得前所未有的轻松。无论是通过转屏模式、双屏模式,还是平板模式,无论是图表、Excel,还是PPT报告,消费者都可以用轻松的方式分享“严肃”的内容。

现代快报记者 徐勇



双核双通旗舰新机C800上市

2012年,国产智能手机品牌连连发力,打破了苹果手机一枝独秀的局面。而作为国产手机领军品牌,金立紧跟移动互联的发展趋势,深度挖掘消费者需求,为大众带来数款给力产品。

近日,金立再次发力运营商合作模式,与中国电信联合推出商务旗舰智能手机金立C800。作为金立天鉴系列的又一旗舰级产品,C800秉承了天鉴系列商务大气的外观设计,除了拥有强大完整的商务除功能和解决方案之外,还拥有强劲高效率的续航能力。

从产品配置来看,金立C800拥有4.5英寸IPS电容屏。IPS硬屏技术是目前世界上最先进的液晶面板技术,这种屏幕的可视角度

达到178度,且色彩表现力不打折扣,高清大屏为消费者提供了更开阔的事业和更生动逼真的画面显示效果。此外,C800还配备了时下主流的双核1GHz高速处理器,为手机提供了强有力的保障。拍照方面,金立C800采用了背照式(BSI)摄像头,与iPhone4S摄像头采用的是相同的技术,方便消费者轻松捕捉和家人在一起的温馨时刻。在功能方面,C800的表现也是可圈可点。C800手机是支持中国电信EVDO+GSM双网双待双通功能的智能手机,其优点在于在两张SIM卡同时待机的状态下,C800能同时接收来自两张卡的电话和信息,不会漏掉任何重要信息。

现代快报记者 徐勇

“旗舰级”解决方案助力企业安全

近年来,随着信息安全意识的提高,大部分企业已投入了一定的人力物力资源进行信息安全建设,但由于未进行专业评估和部署整体解决方案,使企业仍无法有效解决面临的信息安全问题,导致事倍功半。针对这种情况,国内著名的瑞星公司凭借在企业信息安全领域的领先技术优势,新推出了企业终端安全管理系统,不仅可以有效应对企业终端的病毒木马威胁和网络非法攻击,还能为信息安全审计、终端资产管理和应用软件安全提供完整的解决方案。安全专家介绍说,企业终端安全管理系统具有业界最领先的BS+CS分布式混合架构,具有强大的灵活性、伸缩性和实时性,企业运维管理人员还可以通过BS架构中的控制台模式由手机、平板电脑等移动设备进行随时随地的管理操作。同时,该产品首创了两种管理员操作控制台视图功能,便于运维人员在系统

管理、审计操作之间灵活切换,既保留了系统操作管理能力,又提供了直观、易懂的审计UI方式,降低了管理员使用难度。

不仅如此,该产品还采用了灵活的模块化设计,各类企业可根据自身的实际需求合理购买所需的功能模块,随着企业的不断发展,还可以通过在线商店随时进行更新升级,减轻了首次购买的支付成本及后续的升级成本。同时,为满足不同规模企业的信息安全管理需求,瑞星企业终端安全管理系统还内嵌了丰富的智能管理功能,管理员可以进行灵活的分级分组,并配置个性化安全策略,大大提升了企业内网信息安全管理效率。据瑞星安全专家介绍,该系统可通过病毒追踪技术快速定位内网病毒传染源,并利用防火墙功能将其与网络隔离,实现杀毒+防火墙的联动,避免病毒进一步在企业内网中传播扩散。

现代快报记者 徐勇

WCG2012世界总决赛落幕

为期4天的WCG2012中国世界电子竞技大赛全球总决赛于2012年12月2日在昆山国际会展中心顺利落幕。各个项目的世界冠军也就此产生,他们分别是魔兽争霸3冠军:TeD,星际争霸2冠军:PartinG,DOTA2冠军:iG战队,CF冠军:iG战队,FIFA12冠

军:deto,反恐精英Online冠军:Tylooon战队,坦克世界冠军:The Red,Rush1,QQ飞车冠军:严斌,DotaAllStar冠军:TongFu.战队。而中国队也因其出色的表现,获得了WCG年度国家杯,将这份荣耀首次留在了中国。

现代快报记者 徐勇

沃-3G 精彩生活

全民3G 风行卡

14.4M高速上网

100~300M超大流量

长市漫话费全优惠

全民3G | 极速风行
风行卡 | 震撼上市

全省各渠道营业厅均有销售, 单个营业厅工作人员或致电10010。

全民3G, 尽享高速网络。风行卡16/26套餐全省上市!

速度 最高14.4M~21M高速上网。

流量 100M~300M超大流量爽翻天。

优惠 16、26套餐超低消费省到家。

上网快 就选沃

www.10010.com